h Asadidakilerden kag tanesi dogrudur?

. 1A0=0 M.oAO=0
.1 A1=1 IV.0A1=0
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

n Asagidakilerden kag tanesi yanligtir?

. pvi=1 . pal=1

li.Lpa0=0 M.parO=p
V.pag=qap

A) 1 B)2 C)3 D)4 =k

Bl oao-

olduguna gore, asagidaki 6Gnermelerden hangisinin dogru-
luk degeri 1 dir?

A)p'ag B)p'vqg C)plaq
D)p~rg E)g'a
A r=0(vp
bilesik 8nermesinin en sade bi¢imi agagidakilerden hangi-
sidir?
A)0 B)1 C)p D) p! E)g

E n tane onerme igin 64 farkh dogruluk dederi olduguna
gore, n kagtir?

A)1 B) 2 C)4 D)5 E)6
A p5-3=24
onermesinin degili agsagidakilerden hangisidir?
A)p:"5-3=>4" B)ph"5+3<4"
C)p."5+3=>4" D)p:"5-3<4"
E)ph:"5-3<4"

p: "3, en kii¢iik asal sayidir.”
q: "En blylk negatif tam say1—1 dir."
r"s—3=3=5tr"



onermelerinin dogruluk degeri siraslyla asagidakilerden
hangisidir?

A)1,1,0 B)1,0,0 C)1,0,1
D)0, 1,0 E)O, 1,1

E Asagidaki onermelerden hangisi veya hangilerinin olum-
suzlar dogru olarak verilmistir?
. p: "Tiirkiye'nin baskenti istanbul'dur.”
p" "Turkiye'nin bagkenti Ankara'dir."

II- q: |-5 < 8”
g 5z8"

ll. r: "Ali uzun boyludur."
r: "Ali kisa boyludur."

IV, s:"3,.5=15"
sh3.5+15"
A)lvell B)I, Il ve IV C)I, Ml ve lV
D) Il ve IV E)LIL Il ve IV
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1DE, 2)B, 3)E, 4)B, 5E, 6)D, 7)D, 8)D,



